



**ВОЛГОДОНСКИЙ
ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ -
ФИЛИАЛ НАЦИОНАЛЬНОГО
ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ЯДЕРНОГО
УНИВЕРСИТЕТА**

МИФИ



Студенческая газета ВИТИ НИЯУ МИФИ
Март 2016. № 3(54)

• Акция

Миром правит доброта!

Первый день весны должен быть красивым и нести доброту! Все в «Рандеву»!!! – такой призыв появился в социальной сети «Вконтакте» группы Студенческого Союза «Мисс Студенчество г.Волгодонск - 2016». Участницами конкурса красоты, грации и творчества стали семь студенток высших и средних учебных заведений нашего города. Я была одной из них, поэтому со знанием дела могу говорить о внутренних секретах этой «кухни». Все началось с подготовки: специалисты, работающие с такими новичками, как я, очень доходчиво объяснили, что и как надо делать. Но, оказывается, не так-то просто грациозно и уверенно дефилировать на каблуках, раскрепощенно обращаться к публике и представлять себя, какая ты есть.



Мы усиленно старались ходить с книгами на голове, вырабатывая

походку «от бедра», будто шагая по ровной линии, ступая с носка, держа фигуру по струнке и добиваясь элегантности. Всё это довольно непросто! И вскоре секреты подиумной походки нам покорились. Мы уверились в успехе, когда, дефилируя по сцене «Рандеву» в красивых черных платьицах, услышали в свой адрес возгласы одобрения и громкие аплодисменты.

Но больше всего запомнилась фотосессия, подаренная будущим «Мисс». Нас пригласили на макияж и прическу, где смело и со вкусом разукрасили наши лица и накрутили локоны. Лично меня результат ошеломил: с фотографии смотрела я и не я! Что-то космическое точно! Летящие волосы в инопланетных цветах впечатляли особо! Ну и, конечно, подготовка творческого номера. Спасибо Максиму Юнкевичу (АЭС -15-Д) - моему партнеру по танцу: наша «Румба» удалась! Как и номера остальных конкурсанток. Они все оказались разными не только по стилю и исполнению, но и по содержанию. Наша студентка Мария Коломиец (ИС-15-Д) с активной группой поддержки представила русский народный танец «Валенки», Ольга Пестова (САУ-14-ДМ) из магистратуры в сопровождении ВИА спела замечательную песню в стиле рок «Звонит январская вьюга», Валерия Утемова (СЗС -12-Д) артистически станцевала эстрадный танец с элементами акробатики, Дарья Мищенко исполнила стилизованную песню о ясном соколе, Мария Семерикова произнесла авторский монолог в жанре стендап, а моя почти полная тезка из техникума ВИТИ НИЯУ

МИФИ Валерия Дмитриенко (2АЭС-14-Д) классно исполнила на



домбре вальс Евгения Доги «Мой ласковый и нежный зверь».

Все номера девушек стали украшением благотворительного вечера в помощь Ангелине Федорцовой. Судьба этого ребенка глубоко взволновала участниц. Девушки искренне желали маленькой Геле выздороветь, вырасти, выучиться и стать счастливой. Хорошо сказала Маша Коломиец в своем обращении: «Мы всем миром за ребенка побороться собралась: как остаться тут в сторонке, на кону ведь Гели жизнь. Так откроем свое сердце - миром правит доброта! И ее волшебной дверцей овладеет пусть Мечта!» На счет Ангелины в этот вечер мы помогли перечислить около семи тысяч рублей.

Валерия Дмитриенко

• Лицо номера



Андрей Матюха
студент 3 курса
гр. АЭС-13-Д

С первого курса учится на «хорошо» и «отлично». С самого начала обучения активно включился в общественную деятельность института и занимается ею по настоящее время. Неоднократно участвовал в различных внутривузовских мероприятиях, помогал организовывать различные акции, занимался волонтерской деятельностью. На данный момент большую часть своего времени уделяет студенческим отрядам. В 2014 году был принят в студенческий строительный отряд «АТОМ 235», а уже в 2015 стал его руководителем. За плечами 2 Всероссийские студенческие стройки: «Мирный Атом-2014» и «Поморье-2015». Старается развивать движение в институте и области. Неоднократный участник различных форумов и областных конкурсов. В свободное время занимается игрой на электрогитаре.

• Фестиваль

Три богатыря

Накануне Дня защитника Отечества состоялся спортивный фестиваль допризывной молодежи «Три богатыря» в СК «Олимп». Мероприятие уже стало традиционным для



города: проводится оно на протяжении многих лет с целью воспитания морально-волевых и физических качеств допризывной молодежи, улучшения физической подготовленности юношей, а также патриотического воспитания подростков, формируя у них привычку регулярно заниматься спортом. В этом году выступило 27 команд (81 человек).

В личном первенстве 80 раз отжался Даниил Мельников из «Юридической гимназии», 44 раза поднял туловище из положения лёжа Владимир Луценко из школы №8, 40 раз покорилась пудовая гиря Евгению Рудневу из ПУ №69. В командном зачете с самого старта, с комбинированной

эстафеты (подтягивание, канат, стрельба, сборка рюкзака) завладела первенством средняя школа № 21 и дошла лидером до финиша. В состав её команды входили Даниил Сергеев, Владислав Олиферов, Кирилл Шадрин. Второе место завоевала команда Профессионального училища № 69, которая в прошлом году была третьей. В этот раз на третьем месте – «Юридическая гимназия». Прошлогодний победитель – лицей «Поли-тэк» - занял лишь 14-е место. Призёров фестиваля «Три богатыря» наградили кубками, медалями и памятными подарками.

Участники спортивного фестиваля – это будущие защитники нашей Родины,



те, кто будет поддерживать традиции прошлых поколений. Данные мероприятия помогают улучшить духовные и физические качества молодых людей и направляют молодежь на постижение более высоких целей.

Ольга Васильчук



• Праздник

День настоящих защитников

День защитника Отечества - праздник настоящих мужчин, отмечаемый ежегодно 23 февраля. В этот день принято почитать мужчин, занятых или когда-либо бывших занятиями в мужских профессиях, связанных прежде всего с риском, доблестью и отвагой ради защиты своей Родины и соотечественников. На сегодня сложилась традиция поздравлять всех представителей сильной половины человечества независимо от рода деятельности или возраста. Ведь так или иначе, каждый мужчина является потенциальным защитником Родины и своего народа!

Активисты ВИТИ НИЯУ МИФИ, конечно же, не могли остаться равнодушными к такому значимому событию. Накануне Дня защитника Отечества в фойе института состоялась развлекательная программа, приуроченная к поздравлению всей сильной половины нашей дружной студенческой семьи. На этом мероприятии, как и всегда, было весело и интересно. Каждый желающий мог поучаствовать в забавных конкурсах, поднять настроение себе и всем собравшимся в этой теплой

обстановке зрителям. Студентам предлагалось смять пустую пластиковую бутылку, для чего смельчакам пришлось приложить немалые усилия! Далее самые спортивные ребята состязались в конкурсе отжиманий. Победителем считалась команда, отжавшаяся в сумме большее количество раз.

Да, защитники здорово потрудились! Любителям силовых упражнений пришлось по душе армрестлинг, и зрители болели за участников всей душой.

Нашлось необычное развлечение и для обладателей водительских прав. Гонщики управляли машинками по трассе с многочисленными препятствиями, и не просто, а с завязанными глазами! Выполняя свое непростое задание, наши автомобилисты подарили всем массу положительных эмоций!

Все конкурсы были далеко не легкими и заставили защитников ВИТИ НИЯУ МИФИ попотеть! Впереди их ожидало еще одно забавное и очень романтическое задание: составить образ девушки своей мечты. Парни должны были надуть воздушные шары, связать и склеить их таким образом, чтобы получилась женская фигура, а затем героям предстояло еще и нарисовать черты своей барышни. Несложно догадаться, с каким энтузиазмом участники лепили свою девушку - мечту! Получились настоящие красавицы!

Другим мероприятием, посвященным

Дню защитника Отечества, по доброй традиции стал всеми любимым конкурс «А ну-ка, парни!», который состоялся в спортивном зале ВИТИ НИЯУ МИФИ. В нем приняли участие три курса техникума. Ребята состязались в армрестлинге, гиревом спорте, баскетболе, командном взаимодействии и военизированной эстафете, которая оказалась особенно интересной и напряженной, потому что в ней студенты соревновались в умении пользоваться противогазами, укладывать на носилки и переносить раненого, оказывать первую помощь, собирать и разбирать автомат и многое другое. Это мероприятие ежегодно проводится с целью привлечения молодежи к занятиям спортом, ведению ими здорового образа жизни, для подготовки парней к службе в Вооруженных силах. Здорово, что наши ребята участвуют в таких соревнованиях, развивают свою силу, ловкость и приобретают новые навыки.

Студенты ВИТИ НИЯУ МИФИ знают историю своей страны и с гордостью отмечают День защитника Отечества. Мероприятия, приуроченные к 23 февраля, в очередной раз доказали, что в нашем институте учатся самые храбрые, сильные, выносливые, спортивные и умные парни. Не сомневаемся, что такие ребята всегда придут на помощь, станут надежной поддержкой и опорой для тех, кого они защищают.

Александра Слесарева,
Денис Гляненко



• Тренинг

МКГ - что же это такое? Довольно странная и непонятная аббревиатура, у большинства людей вызывающая двоякое впечатление. На самом же деле всё предельно просто! «Молодежная команда губернатора» - именно в рамках этого проекта талантливая молодёжь учебных заведений Волгодонска собралась на одной образовательной площадке, где им и предстояло встретиться с представителями законодательной и исполнительной властей, плодотворно поработать над инициативами и проектами, и где ребят ждали бесценные образовательные программы и мастер-классы.

Программа проекта предполагает приобретение молодежью новых знаний и

выработку новых навыков, получение бесценного практического опыта работы в команде, а также даёт старт в будущую профессию.

Итак, первым разделом встречи было обсуждение и ознакомление с проектами и конкурсами комитета по молодежной политике Ростовской области: «День молодежного самоуправления», «Лидер года», «Российская студенческая весна», «Доброволец года», «Молодая волна».

Тренер-мастер ораторского клуба «Голос» Виктория Мельникова подробно рассказала о преимуществах поездок на областные и городские, а также всероссийские форумы, о перспективах, открывающихся при участии или победе в тех или иных конкурсах.

Вторым разделом была Теория социального проектирования.

Ребята ознакомились с таким объектом, как социальный проект, узнали о нём, и разобрали всевозможные варианты участия. Также узнали о

Действуй, молодёжь!

направлениях социальных проектов и их примеры в нашем регионе, как эти проекты реализуются на данный момент и как закладывали фундамент проекта начинающие «строители будущего».

Третьим, заключительным, разделом стала практика социального проектирования. От каждой команды был представлен капитан, которому предоставлялась возможность выбрать для своей команды тему для проекта. Исполетого, как темы были выбраны, команды приступили к разработке своего собственного проекта. Первостепенной была установка для него «цели, задачи и актуальности». Второй - «для кого, где и когда». Третий - «название, логотип, слоган». После получения работы над своим проектом, ребятам представилась возможность поведать о его сути всем присутствующим, дабы найти единомышленников и пополнить свои ряды новыми силами, готовыми также целеустремлённо участвовать в дальнейшей реализации или его совершенствовании и разработке. Студенты ВИТИ НИЯУ МИФИ представили три проекта: «Level up»,

• Студенческая жизнь

Стройотряд - школа жизни

Стройотряд - это чудо студенческих лет. Каждый, кто побывал в нем, с теплотой вспоминает ту приятную атмосферу.

Число бойцов на стройках с каждым годом растёт, и это здорово!



Указом президента РФ от 2015 года в нашей стране 17 февраля объявлен Днём Российских студенческих отрядов. В этот день прошло множество встреч и форумов. И чтобы как можно больше людей смогли вступить в стройотряды, в нашем институте стартовал проект «Школа молодого строителя». Ведь ребята, желающие пополнить ряды бойцов и отправиться на стройку, а может быть, и не выезжая из родного Волгодонска, поработать на РоАЭС, должны как следует подготовиться, получить необходимые навыки. Строительство - дело как для парней, так и для девушек: в ВИТИ есть женские и мужские отряды. «Школа» будет включать в себя курс занятий,

где студенты узнают об истории и структуре ССО, а также ознакомятся с проблемами и вопросами, решать которые им предстоит в отрядах. На уже прошедшем первом занятии ребята узнали, где и когда

появились студотряды: принято считать, что в 1959 году 339 студентов физфака МГУ создали стройотряд, хотя подобные существовали и раньше, но не были зарегистрированными.

Кроме того, присутствующим рассказали о том, как устроены ССО, кем являются комиссар и командир и чем они занимаются. Вся информация важна и интересна, к тому же, будущих бойцов по окончании школы ждёт экзамен. Обучать

ребят будут комиссар и командир Штаба СО ВИТИ НИЯУ МИФИ, а также представители регионального Штаба. И вот, пройдя все испытания и собеседования, молодые строители будут с нетерпением ждать начала своей работы. Однако студенческие отряды - это не только труд, это и общение с новыми людьми, различные мероприятия и концерты, где можно получить массу положительных эмоций. Ведь, как сказал Михаил Киселев, стройотряды - это школа жизни, где учатся дружить, трудиться вместе и любить.

Татьяна Калинина

«Невозможное возможно» и «Lady's formula».

После чего каждую идею зарегистрировали в банке социальных идей в группе «Вконтакте», что, несомненно, облегчит поиск партнеров и помощников.

На этом вводный курс молодого бойца по всем



компетенциям тренинга был закончен, тренер-мастер облегченно вздохнула, а её верные помощники принялись заполнять для всех участников Молодежной Команды Губернатора памятные именные сертификаты. Данные сертификаты - своеобразный ключ к участию в будущих городских и областных конкурсах, пропуск на

региональные фестивали и тренинги личностного роста. Поэтому те, кому выпала честь побывать там, не могли не оценить всю полноту полезности данного мероприятия и, конечно, извлекли большой опыт на будущие годы обучения в вузе и дальнейшую жизнь.

Куда же без коллективного фото? Каждому хочется быть запечатленным на фотографии как присутствовавшим на столь значимом мероприятии. Поэтому пара десятков разного рода фотографий, а также видео-привет от ребят Волгодонской площадки с восторженным вскриком «МКГ Forever!» войдет в историю существования тренинга МКГ, как ещё один рубеж, покоренный на пути к совершенствованию программы социального развития подрастающей молодежи Ростовской области и воспитания её со стороны активной жизненной позиции.

Все, все, все, приходите на будущий год на МКГ! Ждём всех! Сила России - в силе духа молодёжи!

Артём Коротких

